

編輯手記

■ 蕭瑞洋

友聲再度面世，艱困中透著喜悅。不能免俗地，友聲還是拖了些時候。剛好趕上交大新校長出爐，就趁此機會跟各位學長報佳音。

猶記十六年前在台北市的自由之家，電信系溫鼎勳系主任作東，邀請校友及同學在自由之家歡聚，歡迎鄧啓福博士回國接任新系主任。如今，物換星移，鄧博士終於以他高超的學識、優異的管理成就及對交大與同學會的熱忱，而膺任為交大改制後第三任校長。我們感謝阮大年校長、郭南宏校長及改制前諸位院長們將交大奠基、長大，也為交大人欣慶有鄧博士掌舵，開拓更大的領域。

除了喜事以外，卻也有悲憾之事。友聲始祖之一，大家敬愛的唐慧貞學姐（即翁兆慶學長夫人）在七月廿八日本期付梓前竟因胸肺不順，遽爾仙逝。捧讀慧貞姐本期內「追思吳伯楨學長」一文，殷殷之情，歷歷在目，情何以堪！友聲連失二位植樹者，無奈中只有含悲蒐集唐姐遺事，希望下期能作些報導。

本期友聲定稿、打字、校稿，總共花了三個月，委實汗顏。除了為了缺乏效率致歉外，其實還有另外一層，因為友聲經費拮据，雖有數位學長作後援，但總不敢經常啓齒。因此在打字排版處，積欠了不少雅債，自然也不敢太催人家了。

因此自下期起，將作兩項革新：B第一，由於信用卡之採用，冀望學長們多作挹注，多多訂閱及捐助，不足之處，主編必當設法先還債再說，務必不落人口實。其次，主編正從服務公司內覓尋編輯助理，而且預定在本期出刊後二週內即截稿，開始編印；下期，務必維持不脫期。

「不脫期」是唐慧貞學姐對主編之期勉，如今也成她的遺訓了。主編上月與林崇德學長聊天時猶以友聲缺錢缺人缺稿，有點倦勤。如今慧貞姐仙逝，一念及此，不免悲戚心酸。告訴自己，慧貞姐清瘦外表中炯炯眼神所透露出來的堅毅，不正是交大人的寫照！這棒是非接下去不可了。希望這期出刊能趕上慧貞姐入土之期，讓她知道，友聲將在學長的永續支持中，繼存茁壯，不辜負她的苦心！